

GÁLAEST A TÁNC JEGYÉBEN A KULTÚRA NAPJÁN A TISZTÁBB IVÓVÍZÉRT

KULTÚRA MECÉNÁSA DÍJAT ÉS MÁS ELISMERÉSEKET ADTAK ÁT

KEZDŐDIK A KELETI VÍZMŰ REKONSTRUKCIÓJA

■ Gálaesttel köszöntötte a város a magyar kultúra napját január 22-én este. A rendezvényre – melyen sor került a Kultúra mecénása díj átadására is – a Hevesi Sándor Színházban került sor.

– jegyében telt, *Stefán Gábor* balettmester, koreográfus moderálásával. A színház egykori direktora bevezetésképpen egy beavató balettórát is tartott, melyen a közönség megismerhette a legfontosabb

lépéseket és azok jelentését. A rendezvény keretében került sor a Kultúra mecénása díj átadására, melyet a *Baki Agrocentrum Kft.* kapott, *Nemes László* Tavasz virágok című festményét *Balogh Ru-*

dolf ügyvezető vette át *Balaicz Zoltán* polgármestertől. A díj mellett a tavalyi évhez hasonlóan közművelődésben dolgozó kulturális szakembereket is elismertek.

(Folytatás az 5. oldalon.)

■ Több mint négy milliárd forintos költséggel, mintegy 60 ezer lakost érintően valósul meg a keleti ivóvízbázis rekonstrukciója Zalaegerszegen és térségében. A projekt önréjét is az állam biztosítja, ami 100 százalékos vissza nem térítendő támogatást jelent az önkormányzatnak és a fogyasztóknak.

– A. L. –

A beruházást bejelentő sajtótájékoztatón *Vigh László* országgyűlési képviselő, miniszteri biztos elmondta, az 1960–70-es években épült keleti vízbázis mostanra elöregedett, így ma már nem alkalmas minőségi vízellátásra. Az ivóvízhálózat korszerűsítéséhez szükséges összeget a kormány a múlt év decemberében ítélte meg. A közműfejlesztés Zalaegerszeg északi, keleti és déli részét, valamint *Bocföldre, Sárhida, Csatár, Zalaszentiván, Zalaszentlőrinc, Alibánfa* és *Pethőhenye* településeket érinti. A beruházás befejezése 2019 nyarán várható, eredményként egészséges ivóvizet biztosítva a térségben élőknek.

Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere méltatta, hogy a város jelentős, százszázalékos mértékben vissza nem térítendő támogatást kapott a keleti vízbázis rekonstrukciójára. A 32 kútból ma már csak 26 kút létezik, melyből csak 22 üzemképes. Az ezekből

kitermelt víz minősége a vas-, mangán- és ammónia-, valamint metángáz-tartalom tekintetében esetenként túllépi a megengedett határértékeket. Mint mondta, éppen ezért ideje volt, hogy a nyugati vízbázis megújítását követően a keleti vízbázis rekonstrukciója is megvalósuljon. A fejlesztés Zalaegerszeg jelentős részét érinti több környező településsel együtt, hozzájárulva az egészséges ivóvizet. Kiemelte, hogy a támogatás elnyerése visszaigazolta az önkormányzat, a *Zalavíz Zrt.* valamint a *víziközmű-társulás* a projekt előkészítésébe fektetett munkáját.

Bali Zoltán, az önkormányzati víziközmű-társulás elnöke arról beszélt, hogy a keleti vízbázis korszerűsítése hiánypótló beruházás, mellyel teljessé válnak a megyeszékhely érintő fejlesztések, miután a nyugati vízbázis felújítása, valamint a szintén több települést magában foglaló szennyvízhálózat bővítési projekt már megvalósult.

(Folytatás az 2. oldalon.)



Együtt a díjazottak.

Fotó: Serecs

– pet –

Dr. Besenczi Árpád, a teátrum igazgatója ünnepi beszédében elmondta: a kultúra napja ugyan nem piros betűs ünnep a naptárban, mégis fontos dátuma a magyarságnak. 1823-ban e napon fejezte be *Kölcsey Ferenc* a Himnusz, melynek eredeti kézirata 1944-ben a Nemzeti Múzeumba került. A Himnusz befejezésének napjára pedig 1989 óta tekintünk a magyar kultúra napjaként. A szűkebb szakmájával, színházzal kapcsolatban úgy fogalmazott: a celebek már a spájzban vannak, de a színház még a miénk! A szabadság, a szolidaritás és a demokrácia terepe ez, fontos azonban, hogy merjünk kérdezni, merjünk kíváncsiak lenni, és ne féljünk a sárastól, nevetéstől; közösen pedig főleg ne.

A gálaest idén a tánc – főleg a klasszikus balett és a modern tánc

DIGITALIZÁCIÓRA

MÁRCIUS 8-TÓL ADHATÓK BE A PÁLYÁZATOK

■ A kormány összesen 54 milliárd forint keretösszegű támogatással segíti a hazai vállalkozások digitalizációját. legyen szó ipari termelésről, kereskedelemről vagy szolgáltató ágazatokról. A pályázatokat március 8-tól lehet beadni.

– AL –

Az eredetileg tervezett időpontot azért módosították március 8-ra,

lyzatok standard elbírálásúak, így a követelmények megfelelése mellett a beérkezési sorrend is számít. Közülük a legnagyobb a mint-



Kara Ákos államtitkár a sajtótájékoztatóon.

hogyan legyen elegendő idő a felkészülésre, és hogy minél nagyobb számú vállalkozás élhessen a lehetőséggel – tette hozzá *Kara Ákos* zalaegerszegi sajtótájékoztatóján.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium infokommunikációért és fogyasztóvédelemért felelős államtitkára kifejtette: a jövő a digitalizáció, ezért a kormány 54 milliárd forintos keretösszeggel három pályázati kategóriát hirdet meg. A pá-

egy 40 milliárd forintos keretű, ami a vállalatok infokommunikációs és mobilfejlesztéseire, valamint felhőalapú online üzleti szolgáltatásaink terjesztésére szolgál. A kiíráson mintegy négyezer vállalkozás nyerhet 40 százalékban vissza nem térítendő forrást, egy és 24 millió forint között. Továbbá 55 százalékban kedvezményes, egyszázalékos kamatozású kölcsönt vehetnek fel.

(Folytatás az 2. oldalon.)

BEMUTATÓ A GRIFFBEN

A BENNÜNK REJLŐ BABUKAMADÁR

■ Mi az a yaybahar, csak a népzene passzolhat-e a népmeséhez, és hol keressük a babukamadarat? Ilyen és ehhez hasonló kérdések vetődtek fel a minap a Griff Bábszínház sajtótájékoztatóján.

– pet –

A teátrum február 3-án mutatja be legújabb előadását, a Szépen szóló babukamadár című

mesét, *Boráros Szilárd* rendezésében. A díszlet- és jelmeztervezőnek ez az első rendezői munkája.

(Folytatás az 5. oldalon.)



Gyermekközpontú általános iskola indul

Légy Te is Waldorfos!

Nyílt nap

Gyermekeknek játékos foglalkozás
Szülőknek beszélgetés a tanítókkal
és waldorfos szülőkkel

Helyszín: Napravár Waldorf Óvoda (Zeg., Arany János utca 15.)



Életre szóló tudás

Az iskoláról bővebb információ: www.zalaiwaldorf.hu

SALVO BÚTORÁRUHÁZ

8900 Zalaegerszeg, Sport u. 2. • Tel.: 92/314-140
8800 Nagykanizsa, Teleki u. 19. • Tel.: 93/311-198
www.salvobutor.hu

Nyitva: hétfő-péntek: 9.00–17.00, szombat: 9.00–12.00-ig

FOLYTATÓDIK A FENYŐBÚTOR-AKCIÓ



20%
KEDVEZMÉNNYEL!

SZEKRÉNYSOROK, SAROKGARNITÚRÁK



KEDVEZŐ ÁRON!

HÁLÓSZOBÁK



MÁR 109.900 Ft-tól

KÉSZLETEN LÉVŐ

BILLERBECK ÉS LINEANATURA MATRACOK

20% KEDVEZMÉNNYEL



ÉTKEZŐK



MÁR 29.900 Ft-tól

KONYHABÚTOROK



MÁR 69.900 Ft-tól

Az akció február 10-ig vagy a készlet erejéig tart! Az árak az áfát tartalmazzák! Az akció csak a zalaegerszegi üzletünkben érvényes!



